

跨界融合 资源盘活 三书模式 农交创举

川大校友牵手三农做文旅康养新格局

6月20日上午,四川大学商学院校友理事会·文旅康养产业促进会一行五人应本会副会长成都农交所德阳所总经理姜华之邀前往考察调研。同学们参观农交所后进行了座谈交流,会上有来自德阳本土的5G网络直播平台的负责人、以及新闻赶来参加会议的农交所挂牌单位凉山文旅阿斯牛德阳公司田源总经理、上市公司美年大健康股东等合作单位代表。

农交所总经理姜华介绍了成都农交所德阳所成立背景、性质、业务范围、业务创新等方面情况,重点谈到近年来全市农村产权流转交易工作概况以及成都农交所德阳所全国首创闲置农房流转“三书模式”、“政+企+银+交+担”的金融服务,农村产权综合服务平台、政府采购及涉农工程招投标等九大创新举措。

与会的四川大学商学院校友理事会·文旅康养产业促进会会员纷纷表示为农村产权流转交易平台的发展建言献策,紧紧围绕农村经济发展工作中如何增加农民收入,农企业在市场经济中如何进入农交所挂牌交易,提高农产品效益等方面畅所欲言,大家表示:充分依托川大校友在国内外各自领域的无限潜能,实现多方合作,相互盈利的发展态势。

校友会同学们对成都农交所德阳所自成立以来在短短两年多时间里取得的各项成绩给予了充分肯定,特别是对在城乡统筹、乡村振兴方面,利用平台优势,积极整合各类资源,跨界融合,盘活资产方面的创新举措点赞,与会者一致认为,成都农交所德阳所对于川全省乃至全国农业发展、农村繁荣、农民增收、金融服务方面开创一个行之有效的范例,不愧为全国农交所系统的标杆。

在短暂交流中,川大校友们现场就立马为凉山州助农扶贫的红皮土豆销售撮合一桩长期供货的战略合作意向。对此,四川大学商学院校友理事会·文旅康养产业促进会副会长姜华就怎样发挥川大商学院校友理事会·文旅康养产业促进会的带头作用,帮助川大校友们能够深入交流,紧密合作,为凉山州农民群众脱贫致富添助力添彩。在此盛情邀请光友薯业董事长邹光友和部分川大校友会同学能够择日去凉山州马铃薯之乡考察。

四川省农产品流通协会副会长、川大商学院校友理事会·文旅康养产业促进会会长副会长姜华就怎样发挥川大商学院校友理事会·文旅康养产业促进会的带头作用,帮助川大校友们能够深入交流,紧密合作,为凉山州农民群众脱贫致富添助力添彩。在此盛情邀请光友薯业董事长邹光友和部分川大校友会同学能够择日去凉山州马铃薯之乡考察。

面对当前特殊时期,我们大家要充分适应疫情新常态,努力实现军民融合、产学研融合,底气十足地做到跨界卖光友、全球吸引粉丝的自信。

成都天府新区政协委员、四川自贸区法院特约监督员、《四川省情》杂志执行总监、川大商学院校友理事会·文旅康养产业促进会负责人李伟坤先生从企携手助推产业,会员互帮共克时艰、跨区协同,创新发展三个层面做了总结讲话。

他说,首先感谢姜华同学的成都农交所、德阳所及其挂牌交易、合作企业对我们的盛情邀请和热情接待,感谢光友同学对川大商学院校友理事会·文旅康养产业促进会的信任与重托。

座谈会最后由资深策划师、文旅品牌学者、新媒体艺术家、中国优秀杰出发展委员

会常委、重庆三美品牌促进会执行会长、川大商学院校友理事会·文旅康养产业促进会常务副会长赵红功发言谈到,光友的新产品在市场主体产品设计包装推广上,需要重新定位,要深挖品牌的文化内涵,细分市场精准投放;光友新项目提到健康食品智慧产品的高度,思路是正确的,依托川大商学院校友理事会·文旅康养产业促进会的带动,相信川大校友们能够深入交流,紧密合作,为凉山州农民群众脱贫致富添助力添彩。在此盛情邀请光友薯业董事长邹光友和部分川大校友会同学能够择日去凉山州马铃薯之乡考察。

面对当前特殊时期,我们大家要充分适

应疫情新常态,努力实现军民融合、产学研融

合,底气十足地做到跨界卖光友、全球吸

引粉丝的自信。

面对当前特殊时期,我们大家要充分适